## 产品规格书

# 雨生红球藻粉



天然安全卓有成效

非转基因藻源

不含动物成分

无防腐剂、色素添加剂













#### 产品名称

雨生红球藻粉

#### 原产国

中国

#### 规格

4%,5%,6% 虾青素含量

#### 包装

铝箔袋/HDPE瓶

#### 保存

原包装未开封前存放于干燥阴凉避光处,避免接触高光、高温和氧气。储存温度< $4^{\circ}$ C,冷冻更佳。

#### 保质期

未开启原包装前,在指定保存条件可保存24个月,开启原包装后,应立即使用,未使用完建议真空或充氮密封包装,按照指定保存条件保存。

### 说明

雨生红球藻粉为破壁的雨生红球藻真空冷冻干燥细胞粉,含有4%,5%,6%的天然虾青素,外观为暗红色粉末,具有水产品的特殊气味。产品全物理加工过程,未添加任何辅料及添加剂。来自全封闭式光生物反应器中养殖的雨生红球藻。

#### 安全性

本产品在应用上具有完全的安全性。其养殖和生产的全过程均通过ISO9001及HACCP安全认证。本产品源自无毒无害的天然微藻-雨生红球藻,非转基因藻源,不含动物成分。

#### 成分

雨生红球藻

#### 应用

食品、保健品、化妆品

#### 分析标准

符合国家相关标准及企业标准

#### 理化性状

外观特性	暗红色粉末
气味	轻微的海藻味
溶解性	不溶于水
虾青素	≥4%,5%,6%
含水量	≤10%
灰分	≤15%
铅	符合规范要求
汞	符合规范要求
砷	符合规范要求
镉	符合规范要求

#### 微生物指标

菌落总数	≤30000 CFU/g
霉菌、酵母菌	≤100 CFU/g
大肠菌群	≤ 20 CFU/g
沙门氏菌	N/D
志贺氏菌	N/D
金黄色葡萄球菌	N/D

#### 营养成分含量

项目	每100克
能量(KJ)	2312
蛋白质(g)	14.6
脂肪(g)	34.1
碳水化合物 (g)	47.2